City of Apache Junction, Arizona

Legislation Details (With Text)

File #: 18-414 Version: 1 Name: Resolution No. 18-29

Type: Consent Agenda Status: Passed

File created: 9/12/2018 In control: City Council Meeting

On agenda: 10/2/2018 Final action: 10/2/2018

Title: Consideration of approval of Resolution No. 18-29 on the approval and adoption of the 2018 Pinal

County Community Wildfire Prevention Plan as an official planning document for the city.

Sponsors: Shane Kiesow Indexes: Public Safety

Code sections:

Attachments: 1. Resolution 18-29 CWPP RS SubmittalLetter, 2. Resolution No. 18-29 CWPP 2018, 3. Resolution

No. 18-29 Attachment

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/2/2018	1	City Council Meeting	approved	Pass

Consideration of approval of Resolution No. 18-29 on the approval and adoption of the 2018 Pinal County Community Wildfire Prevention Plan as an official planning document for the city.